
مرکز آمار ایران:
تورم دی به ۶۰ درصد رسید

در دی ماه ۱۴۰۴ نرخ تورم 
سالانه برای خانوارهای کشور 
به ۴۴.۶ درصد رسیده که 
نسبت به همین اطلاع در 
ماه قبل، ۲.۴ واحد درصد 
افزایش یافته است. به گزارش 

مهر، در دی ماه ۱۴۰۴ تورم نقطه به نقطه خانوارهای کشور، 
۶۰.۰ درصد بوده است؛ یعنی خانوارهای کشور به طور میانگین، 
۶۰.۰ درصد بیشتر از دی ماه ۱۴۰۳ برای خرید یک »مجموعه 
کالاها و خدمات یکسان« هزینه کرده‌اند. تورم نقطه به نقطه 
دی ماه ۱۴۰۴ در مقایسه با ماه قبل، ۷.۴ واحد درصد افزایش 
داشته است.  گفتنی است بنا به این گزارش، نرخ تورم نقطه 
 به نقطه گروه »خوراکی‌ها و آشامیدنی‌ها« به 89.9 درصد 

رسیده است.
    

با افت 121 هزارواحدی شاخص؛
سنگین‌ترین ریزش بورس رقم خورد!

بازار سرمایه بالاترین 
میزان ریزش روزانه خود را 
به ثبت رساند؛ به طوری که 
شاخص کل با افت ۱۲۱ هزار 
واحد به رقم چهار میلیون 
و ۱۱۵ هزار واحد رسید و 

کانال ۴.۲ میلیون واحد را از دست داد. به گزارش ایسنا،  این 
سنگین‌ترین ریزش بازار سرمایه از زمان تشکیل آن بوده است. 
بدین ترتیب بورس از کانال ۴.۲ میلیون واحد عقب‌نشینی کرد، 2 
روز گذشته نیز کانال ۴.۳ میلیون را از داده بود، شنبه هم از کانال 
۴.۴ میلیون عقب‌گرد داشت. شاخص فرابورس هم روز دوشنبه با 
افت سنگین ۹۲۰ واحد به رقم ۳۱ هزار و ۹۶۹ واحد رسید. تعداد 
معاملات دیروز فرابورس ۲۶۲ هزار فقره و ارزش آن ۴۸۳ هزار 

میلیارد تومان بود.
    

رئیس شورای تامین دام خبر داد:
آغاز واردات دام زنده از پاکستان

رئیس شورای تأمین دام 
کشور از آغاز واردات دام زنده 
از پاکستان خبر داد و گفت: 
گوشت قرمز کالای لوکس 
نیست و باید با افزایش رقابت، 
قیمت آن در بازار کاهش یافته 

و تثبیت شود. به گزارش ایلنا، منصور پوریان افزود: با شیوع تب 
برفکی در کشور واردات دام زنده ممنوع شد، اما هم‌اکنون با 
کنترل و ریشه‌کن شدن این بیماری دامی، واردات دام زنده با 
سازوکارهای بهداشتی و نظارتی سازمان دامپزشکی امکان‌پذیر 
شد و دام زنده می‌تواند برای مصارف کشتاری وارد کشور 
شود. به گفته او، هدف از این کار این است که تمام دهک‌های 
جامعه قادر به خرید گوشت با قیمت مناسب باشند که این کار 
 تنها با واردات دام زنده و کشتار آن در کشتارگاه‌های مرزی 

ممکن است.
    

رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی اعلام کرد:
افزایش ۳۰ تا ۳۵ درصدی قیمت حبوبات

رئیس اتحادیه بنکداران 
مواد غذایی قیمت لوبیا قرمز 
را بین ۲۹۰ تا ۳۱۰ هزار تومان 
در عمده‌فروشی اعلام کرد و 
گفت: این محصول با قیمت 
حدود ۳۵۵ هزار تومان به 

دست مصرف‌کننده می‌رسد. به گزارش اکوایران، رضا کنگری 
اظهار داشت: پس از اصلاح نرخ ارز، تمامی محصولات غذایی با 
افزایش قیمت مواجه شدند و حبوبات نیز از این قاعده مستثنی 
نیست، هر چند افزایش قیمت این گروه کالایی به‌صورت جزئی 
و در حدود ۳۰ تا ۳۵ درصد بوده است. کالاهایی که پیش از این با 
ارز ترجیحی وارد می‌شدند، حاشیه سود بالاتری داشتند و این 

موضوع در بازار کاملاً مشهود است.
    

۶۵ درصد حجم سدهای کشور 
همچنان خالی است

حجم فعلی ذخایر آبی 
کشور به ۱۸ میلیارد و ۳۷۰ 
میلیون مترمکعب رسیده؛ 
به‌عبارتی اکنون تنها ۳۵ 
درصد ظرفیت سدهای کشور 
پر و همچنان ۶۵ درصد آن‌ها 

خالی مانده‌اند. به گزارش مهر، از ابتدای سال آبی تا پنجم بهمن 
ماه حجم ورودی آب به مخازن سدها تنها ۶ میلیارد و ۶۲۰ 
میلیون مترمکعب بوده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
کاهش ۸ درصدی را نشان می‌دهد چرا که ورودی سدهای ما 
در همین بازه از زمان سال گذشته به ۷ میلیارد و ۲۲۰ میلیون 
متر مکعب می‌رسید. در همین بازه، خروجی سدها نیز با ثبت ۶ 
میلیارد و ۸۸۰ میلیون مترمکعب نسبت به سال گذشته کاهش 
۲۶ درصدی را نشان می‌دهد چرا که ورودی سدها در همین 
 بازه زمانی سال گذشته به ۹ میلیارد و ۲۷۰ میلیون متر مکعب 

می‌رسید.
    

وزیر صمت:
وظیفه وزارت صمت حمایت از تولید درمقابل 

شوک‌های سیاست جدید ارزی است
وزیر صنعت، معدن و 
تجارت عنوان کرد: وظیفه 
وزارت صمت حفاظت 
‌و حمایت از تولید در مقابل 
شوک‌های سیاست‌های جدید 
ارزی دولت است تا تاثیر آن در 

بنگاه‌ها به حداقل برسد. به گزارش ایرنا، محمد اتابک در همایش 
بیست و هشتمین سال رتبه‌بندی شرکت‌های برتر ایران اظهار 
داشت: بسته حمایتی دولت برای تولیدکنندگان در ۱۷ دی 
ماه امسال توسط هیات دولت ابلاغ شد که ۷۰۰ همت برای 
سرمایه در گردش برای زنجیره در تامین است. او تصریح کرد: 
یکی از ضعف‌های سیاست‌گذاری ما عدم توجه به عواقب آن 
در بنگاه‌های اقتصادی بود که در دولت چهاردهم اکنون قبل 
اجرای سیاست‌های ارزی جدید، بسته ۷۰۰ همتی برای اینکه 
 بنگاه‌های بخش مهمی از شوک‌های اقتصادی را پشت سر 

بگذارند.
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خبر اقتصادی

با تداوم قطعی اینترنت در کشور و خلف وعده‌ها 
درباره زمان اتصال مجدد نت جهانی، وزارت صمت 
تصمیم گرفت که برای فعالان اقتصادی، تجار و 
بازرگانان امکان استفاده 20 دقیقه‌ای از اینترنت، را آن 

هم یک روز در هفته و با حضور ناظر، فراهم کند!
فعالان اقتصادی این راه‌حل را راهکاری مناسب برای 
حل مشکل اینترنت نمی‌دانند. برای مثال مجیدرضا 
حریری، رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و چین، به 
»دیجیاتو« گفته است: »از تمام اتاق‌های بازرگانی اطلاع 
ندارم اما در تهران و چند شهر مرکز استان اینترنت چند 
سیستم را در اتاق‌های بازرگانی آزاد گذاشته‌اند. تجار 
باید برای استفاده از اینترنت ثبت‌نام کنند و بعد با حضور 
یک ناظر در حد ۲۰ دقیقه از اینترنت استفاده کنند که 
قطعا مطلوب نیست. این میزان استفاده در حد چک 

کردن چند ایمیل کافی است.«
البته علاوه بر وزارت صمت، فعالان اقتصادی 
می‌توانند در اتاق بازرگانی نیز از اینترنت، آن هم به 
مدت 30 دقیقه استفاده کنند. روز گذشته اعضای 
اتاق بازرگانی با در دست داشتن کارت عضویت، کارت 
ملی و یک برگ تعهدنامه در صف ایستادند تا بتوانند 

نیم ساعت به اینترنت جهانی دسترسی داشته باشند!

واکنش فعالان اقتصادی 
به اینترنت قطره‌چکانی

با اعلام خبر برقراری اینترنت برای فعالان اقتصادی، 
بسیاری از تجار، بازرگانان و صنعت‌گران روانه اتاق 
بازرگانی شدند تا همین فرصت را نیز غنیمت شمارند 

تا مقداری از کارهای عقب‌افتاده خود را انجام دهند.
آن‌هایی که با لپ‌تاپ‌هایشان پشت میزهای سالن 
ناهارخوری اتاق بازرگانی نشستند، مدیرعامل، یا 
نماینده‌‌های شرکت‌هایی هستند که برای داشتن 
همین اینترنت که فقط به دو طبقه در اتاق بازرگانی 
تهران محدود می‌شود تعهد داده‌اند »از این امتیاز 
سوءاستفاده نکنند«. اگر هم سوءاستفاده کردند 
»موضوع قابل پیگیری قانونی و تعلیق کارت خواهد 

بود« و دیگر جای اعتراض نخواهند داشت.
به گزارش زومیت، رضایی، معاون توسعه عضویت 
و خدمات کسب‌وکار در اتاق تهران درباره مشکلات 

بازرگانان اظهارکرد: »شرکت‌های دارویی زیادی از 
قطعی اینترنت آسیب دیده بودند. در حوزه حمل‌ونقل 
مشکلات زیادی وجود داشت. مثلا باری را ارسال کرده 
بودند و نیاز داشتند که اسناد حمل را برایش بفرستند، 
اما اینترنت قطع بود. اتاق تهران هم برای جلوگیری 
از توقف فعالیت‌های حیاتی به رایزنی با دولت و سایر 
دستگاه‌ها پرداخت و اینترنت از بیست‌وپنجم دی‌ماه 
در اختیار فعالان اقتصادی قرار داده شد.« به گفته او، 
با وجود تمام این سختی‌ها تاکنون 2500 نفر از این 

وضعیت استفاده کردند.
مازیار نوربخش، رئیس کمیسیون تحول، نوآوری 
و بهره‌وری اتاق بازرگانی نیز در واکنش به این موضوع، 
گفت: »من شفاف بگویم که ما در کمیسیون تحول، 
نوآوری و بهره‌وری اتاق بازرگانی با هرگونه رانت یا 
اینترنت طبقاتی و فرصت محدود مخالفیم. این که 
یک گروهی به اینترنت دسترسی پیدا کنند، حتی با 
روش‌هایی که گاهی خیلی خفت‌بار کارشان انجام 
شود، تبعیض ایجاد می‌کند. بنابراین این اینترنت با 
نظر کمیسیون ما داده نشده است. ولی دبیرکل و تیم 
مدیریت اتاق بازرگانی هم از طرف اعضا تحت فشار قرار 
می‌گیرند. وقتی فردی باری روی کشتی دارد که در 
حال خراب شدن است مدام فشار می‌آورد که برای من 

راه‌حلی پیدا کنید.«
 

تعطیلی کار در 3 هفته اخیر
رئیس کمیسیون فرش، هنر و صنایع دستی اتاق 
بازرگانی ایران درباره آثار و تبعات قطعی اینترنت بر 
کار فعالان اقتصادی و تجار، به »توسعه ایرانی« گفت: 
قطعی اینترنت به معنای قطع شدن ارتباط با دنیا و 

فعالان اقتصادی با همدیگر است.
مرتضی حاجی آقامیری تاکید کرد که در نتیجه 
قطعی اینترنت، فعالان با زنجیره تامین، تولید و توزیع 
ارتباط ندارند یعنی اساسا کسب‌وکار تعطیل شده است.
او درباره تجربه خود از تاثیر قطعی اینترنت بر 

فعالیت اقتصادی، عنوان کرد: به دلیل اینکه حوزه 
کاری من صادرات است، مطالقا امکان کار وجود ندارد 
و در حوزه تولید نیز باید دائما با استان‌ها در ارتباط 
باشیم که با وضعیت موجود، این ارتباط نیز به سختی 
انجام می‌پذیرد. همچنین بعضی از قسمت‌های خود 
سامانه‌های دولتی نیز به درستی کار نمی‌کند بنابراین 
در 3 هفته گذشته، عملا امکان فعالیت از فعالان 

اقتصادی سلب شده است.
به گفته این عضو اتاق بازرگانی، به دلیل شرایط سخت 
گذشته، اقتصاد ایران در سالیان گذشته بسیار تضعیف 
شده است و به دلیل همین شرایط، وقتی که کارفرما 
امکان فعالیت نداشته باشد، امکان تحمل طولانی‌مدت 
این شرایط را ندارد و به دلیل کاهش درآمد، نمی‌تواند 

نیروی کار خود را حفظ کند.

وجود ناظرین توهین‌آمیزست!
حاجی آقامیری در واکنش به امکان وزارت صمت 
برای استفاده 20 دقیقه‌ای فعالان اقتصادی از اینترنت، 
اظهار کرد: اساسا نمی‌دانیم این خبر از کجا آمده است 

و در چه شرایطی می‌خواهند این کار را انجام دهند؟
او درباره استفاده از اینترنت در اتاق بازرگانی، 

بیان کرد: در اتاق بازرگانی بالای سر کسی ناظر 
نمی‌گذاریم اما از آنجا که تعداد اعضای اتاق 
بازرگانی تهران زیاد و امکانات و فضای 
ممکن محدود است، مجبوریم که یک بازه 
30 دقیقه‌ای برای استفاده درنظر بگیریم 
که امکان استفاده برای همه موجود باشد. 

برای مثال در روزی که 1000 
نفر برای مراجعه درخواست 
دارند، اتاق تهران نیز چاره‌ای 

جز برقراری محدودیت 
زمان ندارد اما لازم 

به ذکر است که 
پس از اتمام این 

بازه زمانی، فعالان می‌توانند دوباره ثبت‌نام و مجددا از 
این زمان استفاده کنند.

خزانه‌دار اتاق مشترک بازرگانی ایران و ترکیه 
خاطرنشان کرد: باید مشخص شود استفاده 20 
دقیقه‌ای تجار از اینترنت در فضای وزارت 
صمت در چه بستری اتفاق می‌افتد 
هرچند که گذاشتن ناظر کاری بسیار 

توهین‌آمیز است! 
حاجی آقامیری افزود: همین 
که در اتاق تهران مجبوریم از فعالان 
تعهدنامه بگیریم و فرم احراز هویت 
پر کنند و برای آن‌ها 
محدودیت زمانی 
قائلیم، بسیار 
ناراحت و در 
عذابیم که 
برای فعال 
اقتصادی و 

عضو خود باید چنین فرآیندی را طی کنیم اما اینکه 
بخواهیم برای استفاده 20 دقیقه‌ای از اینترنت در 

هفته ناظر بگذاریم، واقعا فاجعه است.

وزارت صمت زیرساخت ندارد
رئیس کمیسیون فرش، هنر و صنایع دستی اتاق 
بازرگانی ایران درباره تجربه شخصی خود از محدودیت 
استفاده از اینترنت، مطرح کرد: من خودم برای استفاده 
از اینترنت به اتاق بازرگانی مراجعه می‌کنم و به نظر من 
اگر دوستان خواهان استفاده از اینترنت هستند، شرایط 
بهتری از وزارت صمت در اتاق بازرگانی برای آن‌ها 
فراهم است. حاجی آقامیری درباره وضعیت استفاده از 
اینترنت در وزارت صمت به تجربه شخصی خود اشاره 
کرد و گفت: صبح امروز در ساختمان شهید الهی وزارت 
صمت در خیابان کلانتری جلسه داشتیم و بخش 
عمده جلسه مربوط به دوستانی بود که از استان‌ها، با 
ویدئو کنفرانس به جلسه پیوسته بودند. در این حین 4 
بار ارتباط ما با آن‌ها قطع شد در صورتی که این ارتباط 
در فضای شبکه داخلی برقرار شده بود و قاعدتا نباید 
مشکل پیدا می‌کرد. همچنین تیم IT وزارت صمت 
در همان ساختمان مستقرست اما با تمام این تفاسیر، 

ارتباط کنفرانس ما 4 بار قطع شد!
او با تاکید بر نبود زیرساخت در وزارت صمت، 
تصریح کرد: اگر این روش حکمرانی کارآمد بود، 
حاکمیت می‌توانست در این 3 هفته قطعی اینترنت 
اوضاع را مدیریت کند اما وقتی که قادر به مدیریت 
نیست، مشخص می‌شود که این شیوه برای مدیریت 

اقتصاد کشور پاسخگو نیست.

تشدید اعتراضات با قطعی اینترنت
این فعال اقتصادی با اشاره به احتمال تعدیل نیرو در 
نتیجه قطعی اینترنت، هشدار داد: اگر نیروی کار بیکار 
شود حتما به جمعیت معترضین افزوده خواهد شد و این 
سیاست، چرخه بحران را تشدید خواهد کرد. متاسفانه 
با این سیاست‌گذاری‌های غلط مشخص شده است که 
سیاست‌گذاران ما در همه زمینه‌ها، همواره بدترین 

سناریوی ممکن را انتخاب می‌کنند.
حاجی آقامیری توضیح داد: این رویه کاملا مخل 
فضای کسب‌وکار و اقتصاد کشور است و ادامه این 
وضعیت حتما به تشدید اعتراضات و اضافه شدن جمع 
معترضین خواهد انجامید چرا که وضع اقتصاد کشور 
خراب است و سفره مردم کوچک شده است؛ نیمرو و 
املت که زمانی ساده‌ترین غذای ممکن بود، در حال 
تبدیل شدن به غذای لوکس است. افراد حقوق‌بگیر اگر 
در نتیجه ناتوانی کسب‌وکارها در ادامه فعالیت، منبع 
درآمدشان قطع شود دیگر همین غذا را هم نمی‌توانند 
بخورند. او با بیان اینکه الگوی غلط حکمرانی در رفتار با 
مردم در حال تشدید است، خاطرنشان کرد: با تداوم 
قطعی اینترنت، شکافی که سالیان سال است بین مردم 
و حاکمیت به وجود آمده است، عمیق‌تر می‌شود و 

نتیجه آن به سود کشور، مردم و حاکمیت نخواهد بود.

عضو اتاق بازرگانی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«، از الزامات و فرآیند توهین‌آمیز فعالیت اینترنتی تجار خبر داد؛ 

ارائه تعهدنامه و فرم احراز هویت برای 30 دقیقه اینترنت!
رامتین موثق

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 4734	80050	404603	 مورخه 0/02	/404	 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی لیلا قلی پور لفمجانی فرزند صفر 
علی به شماره شناسنامه 2	27 کدملی 2720442909 صادره از لاهیجان - نسبت به 
ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 36/52	 متر مربع به شماره پلاک 
فرعی 2036 مفروزی و مجزی شده از 74 فرعی از اصلی 25 واقع در قریه حاجی آباد 
لاهیجان بخش 4	 گیلان به نشانی: لاهیجان حاجی آباد از مورد مالکیت نسقی تقی 
خوش قدم محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 5	 
روز آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 247	/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/22     تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷
شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2۰92۰29

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
و  تولید  از  و حمایت  قانون ساماندهی  هیات  از  برابررای صادره 
عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم پریوش الهامی فرزند شیخ بشماره 
شناسنامه 379 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور 
به مساحت 	224/2 مترمربع پلاک 6066	  فرعی از 	3 اصلی 
قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

یعقوب سرخی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
عرضه  و  تولید  از  و حمایت  ساماندهی  قانون  هیات  از  برابررای صادره 
مالکانه  تصرفات  آبدانان  شهرستان  ثبتی  واحد  مستقردر  مسکن 
بلامعارض متقاضی علی محمد علی خاصی  فرزند رحمت علی بشماره 
شناسنامه 2	34 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور 
از 	3 اصلی قطعه 7  به مساحت 200 مترمربع پلاک 6063	  فرعی 
تختی شش  خیابان  شمالی  خرداد  پانزده  خیابان  درآبدانان  واقع  ایلام 

محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی 
به مدت 20روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

یعقوب سرخی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
عرضه  و  تولید  از  و حمایت  ساماندهی  قانون  هیات  از  برابررای صادره 
مالکانه  تصرفات  آبدانان  شهرستان  ثبتی  واحد  مستقردر  مسکن 
بشماره  مردان  علی  فرزند  حسنوند  هادی  آقای  متقاضی  بلامعارض 
شناسنامه 2	3	454004 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین 
محصور به مساحت 0	/34	 مترمربع پلاک 6064	  فرعی از 	3 اصلی 
قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان باقرصدر بالاتر از آموزشگاه پدرام 

محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی 
به مدت 20روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

یعقوب سرخی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه 
مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه 
بشماره  حسین  فرزند  عزیزی   یداله  آقای  متقاضی  بلامعارض 
زمین  قطعه  یک  آبدانان ششدانگ   از  شناسنامه 0	76 صادره 
محصور به مساحت 203/57 مترمربع پلاک 6065	  فرعی از 	3 
اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر خیابان شهید 

جابری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

یعقوب سرخی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه 
مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسین بوستانی فرزند داراب  بشماره 
زمین  قطعه  یک  آبدانان ششدانگ   از  صادره   6686 شناسنامه 
محصور به مساحت 250/08 مترمربع پلاک 6042	  فرعی از 	3 
اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان باقرصدر شهرک پونه 

کوچه شش متری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

یعقوب سرخی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
و  تولید  از  و حمایت  قانون ساماندهی  هیات  از  برابررای صادره 
عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یداله چراغی فرزند لطیف  بشماره 
شناسنامه 809 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور 
به مساحت 200 مترمربع پلاک 6044	  فرعی از 	3 اصلی قطعه 
7 ایلام واقع درآبدانان خیابان پانزده خرداد شمالی تختی هشت 

محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

یعقوب سرخی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه 
مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه اسدی مهر فرزند جهان  بشماره 
شناسنامه 55		454003 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه 
زمین محصور به مساحت 5	/	9	 مترمربع پلاک 6053	  فرعی از 
	3 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز گردیده 

، است 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

یعقوب سرخی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن 
مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای حیدر فتحی زاده فرزند ابراهیم  بشماره شناسنامه 6 صادره از آبدانان  
و خانم اشرف کوچکی فرزند مراد به شماره شناسنامه 38 صادره از آبدانان 
هر کدام به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به 
مساحت 2/82	5 مترمربع پلاک 6045	  فرعی از 	3 اصلی قطعه 7 ایلام 
واقع درآبدانان خیابان باقرصدر خیابان شهید قیطولی محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی 
اخذ رسید  از  تسلیم وپس  اداره  این  رابه  اعتراض خود  به مدت 20روز 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

یعقوب سرخی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 40460309003005853	 مورخ 		/404/09	 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
 	404		4409003000265 کلاسه  آبیک،  ثبتی  واحد  در  مستقر 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی ذکراله یوسف زاده فرزند شرین علی 
به شماره شناسنامه 692 و کد ملی 3	79565	7	 صادره از بستان آباد 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 4/75	2 مترمربع در پلاک 
میباشد.  آبیک  ملک  ثبت  حوزه  قزوین   	6 بخش  در  واقع  اصلی  یک 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
متقاضی  تصرفات  و  داشته  متقاضی  به  حسن  حاج  علی  آقای  رسمی 
نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
اشخاص  که  صورتی  در  میگردد  آگهی  روز   	5 فاصله  به  نوبت  دو  در 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض . 
مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا را به 
اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد با معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به 
مالکیت  به صدور سند  مبادرت  ثبت محل  اداره  نکند،  ارائه  ثبت  اداره 
مینماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/22   
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۰۷

 علی مافي - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2092421

آخرین آمارهای پولی بانک مرکزی در آبان‌ماه ۱۴۰۴ تصویری کم‌سابقه از اندازه و ترکیب 
ترازنامه پولی کشور ارائه می‌دهد؛ تصویری که در آن، مجموع دارایی‌ها و بدهی‌های بانک مرکزی 
به سطح ۶۲۹۳  هزار میلیارد تومان رسیده و نسبت به آبان سال گذشته رشدی نزدیک به ۵۰ 
درصد را ثبت کرده است. این ارقام نشان می‌دهد که ترازنامه بانک مرکزی، پس از یک دوره رشد 
پرشتاب در سال‌های اخیر، همچنان در وضعیت متورم قرار دارد؛ هرچند شتاب رشد آن در ماه‌های 
پایانی تا حدی کاهش یافته است. با این حال طی 8 ماهه امسال رشد 30 درصدی نقدینگی را 

ثبت کرده است.
به گزارش تجارت‌نیوز،  بررسی اجزای ترازنامه بانک مرکزی نشان می‌دهد که انبساط پولی از 
دو مسیر اصلی تغذیه شده است؛ در سمت دارایی‌ها، افزایش قابل توجه دارایی‌های خارجی و رشد 
مطالبات از دولت و شبکه بانکی، نقش محوری داشته و در سمت بدهی‌ها، جهش »سایر بدهی‌ها«، 
رشد سپرده بانک‌ها نزد بانک مرکزی و افزایش سپرده‌های بخش دولتی، وزن اصلی فشار پولی 

را شکل داده‌اند. به بیان دیگر، بزرگ شدن ترازنامه نه حاصل یک قلم خاص، بلکه نتیجه همراهی 
چند کانال مالی بوده است. این تحولات در شرایطی رخ داده که اقتصاد ایران در ماه‌های گذشته 
با شوک‌ها و نااطمینانی‌های متعددی از جمله تنش‌های ژئوپلیتیک، محدودیت‌های مالی و 

فشارهای بودجه‌ای مواجه بوده است.
پیامد این وضعیت، بازگشت نقدینگی به مدار شتاب و جهش دوباره پایه پولی است؛ 
به‌طوری‌که نرخ رشد 12ماهه نقدینگی در آبان ۱۴۰۴ به بیش از ۴۰ درصد و رشد پایه پولی به 
۴۷.۵ درصد رسیده است. مجموع این ارقام نشان می‌دهد که ترازنامه بانک مرکزی به یکی از 
اصلی‌ترین کانون‌های تحولات پولی و مالی کشور تبدیل شده  است؛ ترازنامه‌ای که تغییرات آن 
نه‌تنها وضعیت پول پرقدرت، بلکه مسیر نقدینگی و انتظارات تورمی را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد.

مهم‌ترین متغیر در سمت دارایی‌های بانک مرکزی، دارایی‌های خارجی است؛ قلمی که در 
آبان ۱۴۰۴ به ۳۵۹۱ هزار میلیارد تومان رسیده و بیش از ۵۷ درصد کل دارایی‌های بانک مرکزی 
را تشکیل می‌دهد. این رقم در حالی ثبت شده که دارایی‌های خارجی در آبان ۱۴۰۲ تنها ۳۵۶ 
هزار میلیارد تومان بوده و طی دو سال بیش از 10 برابر افزایش یافته است. رشد نقطه‌به‌نقطه 
دارایی‌های خارجی در آبان ۱۴۰۴ نسبت به آبان سال گذشته ۲۲.۴ درصد بوده، هرچند در 

مقایسه با جهش‌های سال ۱۴۰۲، شتاب رشد آن کاهش یافته است. افزایش دارایی‌های خارجی 
معمولاً به‌عنوان یکی از کانال‌های انتقال تحولات ارزی و مالی به پایه پولی شناخته می‌شود. در 
سال‌های اخیر، این قلم نقش پررنگی در انبساط ترازنامه بانک مرکزی ایفا کرده و سهم آن از کل 
دارایی‌ها به‌طور پایدار بالا مانده است. نکته مهم آن است که اگرچه رشد دارایی‌های خارجی در 
ماه‌های اخیر کندتر شده، اما سطح بالای آن به‌تنهایی می‌تواند اثر قابل توجهی بر پول پرقدرت و 

متغیرهای پولی داشته باشد.
در کنار دارایی‌های خارجی، مطالبات بانک مرکزی از دولت نیز افزایش معناداری را تجربه 
کرده است. بدهی بخش دولتی به بانک مرکزی در آبان ۱۴۰۴ به ۹۶۰ هزار میلیارد تومان رسیده 
که نسبت به آبان سال گذشته رشدی بیش از ۶۸ درصد را نشان می‌دهد. بخش عمده این 
افزایش به بدهی دولت مربوط می‌شود، در حالی که بدهی شرکت‌ها و مؤسسات دولتی نوسانات 
محدودتری داشته است. همچنین مطالبات بانک مرکزی از بانک‌ها در آبان امسال به ۱۱۹۳ هزار 
میلیارد تومان رسیده است. بخش بزرگی از دارایی‌های بانک مرکزی امروز از محل منابع خارجی 
شکل گرفته است. اگرچه سرعت افزایش این دارایی‌ها نسبت به گذشته کمتر شده، اما حجم آن‌ها 

آن‌قدر بزرگ است که همچنان می‌تواند بر پول پرقدرت، نرخ ارز و در نهایت، تورم اثرگذار باشد.
در این میان، دولت سهم اصلی را در سپرده‌های بخش دولتی دارد و سهم شرکت‌ها و 
مؤسسات دولتی محدودتر است. ترکیب بدهی‌های بانک مرکزی نشان می‌دهد که فشار پولی 
بیش از هر چیز از مسیر »سایر بدهی‌ها« و سپرده‌های بانکی شکل گرفته است؛ اقلامی که 
 به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم با سیاست‌های پولی، الزامات مالی و شرایط خاص اقتصاد کشور 

در ارتباط هستند. 

رشد 30 درصدی نقدینگی در 8 ماهه 1404:

فشار پولی بر اقتصاد، ترازنامه بانک مرکزی را متورم کرد

گزارش

رئیس فدارسیون صادرات انرژی عنوان کرد: دولت اگر 
می‌خواهد گامی در راستای کمک به اقشار ضعیف جامعه بردارد 
باید خود را کوچک کند و اقداماتی را دنبال کند که به کاهش نرخ 
تورم بیانجامد. یکی از راه‌های کاهش نرخ تورم نیز کوچک‌سازی 
بدنه دولت است. ما با دولتی بسیار فربه مواجه هستیم که خود 
عامل کسری پول در جامعه است. دولتی که برای جبران 
مشکلات خود اقدام به چاپ پول و اسکناس می‌کند که مجددا 
به افزایش تورم و ایجاد مشکلات اقتصادی بیشتر در جامعه منجر 
شود. می‌خواهم بگویم با یک میلیون تومان نمی‌توان این حجم 

از مشکلات اقتصادی دهک‌های ضعیف جامعه را جبران کرد.
حمیدرضا صالحی در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز، با بیان این‌که 
با اجرای سیاست ارز ترجیحی، رانت‌های بسیاری توزیع شد، 
اظهار داشت: با اجرای این سیاست حتی افرادی که هیچ دغدغه 
یا سررشته‌ای در امر تولید ندارند از آن بهره‌مند شدند. این افراد 
برای اینکه بخواهند از این رانت‌ها استفاده کنند پروانه‌هایی را 
دریافت کردند که از آن استفاده‌ای در راستای خلق ارزش افزوده 
برای اقتصاد کشور انجام ندادند. تفاوت قیمت ارز ترجیحی با بازار 
ارز برای کسانی که اصولا تاجر، بازرگان و یا صادرکننده نبودند، 
بسیار وسوسه‌کننده بود اما در عین حال به شدت به اقتصاد 
کشور لطمه زد. برخی در لوای استفاده از این ارز، سیستم امضای 

طلایی را که خود سیستمی فسادزا بود را ابداع کردند. او افزود: 
چند نرخی کردن نرخ دلار به صادرات کشور نیز لطمه جدی وارد 
کرد؛ افزایش صادرات می‌توانست به قوت و قدرت‌گیری پول ملی 
کشور نیز کمک کند اما بنا به دلایلی بر سیستم توزیع ارز رانتی 
تاکید کردیم و موجبات ایجاد اخلال در اقتصاد کشور را فراهم 
آوردیم. صادرکنندگان بزرگ نیز بر همین اساس به تدریج از بازار 
صادراتی کشور کنار کشیدند که نتیجه آن نیز توزیع کارت‌های 
یکبار مصرف بازرگانی و یا ایجاد ظرفیت‌های ناکارآمد و رانتی در 
اقتصاد کشور بود که هیچ سودی نه برای ایران داشت و نه تجار 
ایرانی. این مسیری بود که موجب شد سوداگری و دلالی جایگزین 
ایجاد ثروت و بهبود فعالیت‌های پروسه تولید شود. حالا با گذشت 
چند سال، کشور تصمیم گرفته است که در این دولت قدمی در 
راستای اصلاح این مسیر بردارد. در شرایطی که درآمدهای 
ارزی کشور به پایین‌ترین میزان خود رسیده و فرصت‌هایی 
که می‌توانست به بهبود شرایط اقتصاد ایران بیانجامد را از 
دست داده است. به نظر می‌رسد در این شرایط دولت به ناچار 
مجبور به این امر شده است و بر همین اساس شاید بتواند اندک 
 اندک یک قدم رو به جلو بردارد و برای مشکلاتی که وجود دارد 

راه‌حلی بیاندیشد.
عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی درباره تاثیر ارز تک‌نرخی 

بر ثبات بلندمدت اقتصاد، بیان داشت: قطعا کمک‌های موثری 
می‌کند اما در صورتی که دولت با جدیت تمام سیاست‌هایش را 
دنبال کند. همین حالا هم ارز چند نرخی است، این سیاست را باید 
به صورت کلی از میان بردارند. نباید چند روز دیگر به بهانه‌ای تازه 
یک ارز جدید را وارد میدان کنند که نرخ آن با ارز بازار متفاوت باشد 
و به دنبال آن رانت ایجاد شود. در ادامه هم مجددا امضای طلایی 
درست و چرخه اشتباهی که در گذشته وجود داشت، تکرار شود. 
اما اگر ارز تک نرخی شود و سیاست دولت این باشد که قیمت ارز را 
بازار تعیین کند و نه دولت، آن زمان است که ما می‌توانیم بگویم در 
اجرای سیاست ارز تک نرخی موفقیتی برای دولت به دست آمده 
است؛ این اشتباه است که فکر کنیم ارز را دولت‌ها باید تعیین کنند. 

این سیاست در هیچ کجای دنیا جایگاهی ندارد.
صالحی درباره راهکارهای عبور از این وضعیت گفت: اولا دولت 
باید به رشد و بالندگی بخش خصوصی واقعی در اقتصاد کشور 
کمک کند، از تصدی‌گری خارج شود و در جایگاه رگولاتوری قرار 
گیرد. دولت باید در راستای کوچک‌سازی بدنه خود گام بردارد، 
شرکت‌های دولتی را واگذار کند، از میزان دارایی‌های خود بکاهد 
و درآمد حاصل از آن را به بخش تولیدی کشور تزریق کند. از سوی 
دیگر بخش‌های مولدی که مالیات می‌دهند را با سیاست‌های 

تشویقی به ایجاد ارزش افزوده بیشتر ترغیب کند.

رئیس فدراسیون صادرات انرژی:

تخصیص ارز رانتی، سیستم فسادزای امضای طلایی را به وجود آورد

گفت وگو

رئیس کمیسیون فرش، هنر و صنایع 
دستی اتاق بازرگانی ایران در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: از اینکه در اتاق تهران 

مجبوریم فرآیندی را طی کنیم که فعالان 
اقتصادی و اعضای اتاق برای استفاده 

از اینترنت تعهدنامه بدهند و فرم احراز 
هویت پر کنند و برای آن‌ها محدودیت 

زمانی قائلیم؛ بسیار ناراحت و در 
عذابیم اما اینکه بخواهیم برای استفاده 

20 دقیقه‌ای از اینترنت در هفته ناظر 
بگذاریم، واقعا فاجعه و توهین‌آمیز است

مرتضی حاجی آقامیری: در ساختمان 
شهید الهی وزارت صمت در خیابان 

کلانتری جلسه داشتیم و بخش عمده 
جلسه مربوط به دوستانی بود که از 

استان‌ها، با ویدئو کنفرانس به جلسه 
پیوسته بودند. در این حین 4 بار ارتباط ما 
با آن‌ها قطع شد در صورتی که این ارتباط 

در فضای شبکه داخلی برقرار شده بود 
و قاعدتا نباید مشکل پیدا می‌کرد. تیم 

IT وزارت صمت نیز در همان ساختمان 
مستقرست اما با تمام این تفاسیر، 
ارتباط کنفرانس ما 4 بار قطع شد!

با تداوم قطعی اینترنت فعالان اقتصادی 
قادر به حفظ نیروی کار خود نیستند و 

همین امر به جمعیت معترضین می‌افزاید. 
این الگوی غلط حکمرانی و رفتار با مردم 

در حال تشدید است. با تداوم قطعی 
اینترنت شکافی که سالیان سال است 

بین مردم و حاکمیت به وجود آمده است، 
عمیق‌تر می‌شود و نتیجه آن، به سود 

کشور، مردم و حاکمیت نخواهد بود


